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Závěrečná zpráva s dokladem o publicitě projektu 

Rosteme na zahradě Praha 3 

Dotační podprogram: Ekologická výchova, vzdělávání dospělých, tvorba vzdělávacích 

materiálů 

Nadřízený dotační program: Dotační program pro oblast životního prostředí 

Číslo smlouvy: 2021/001600/OŠ 

Příjemce dotace: Ekodomov, z.s. 

 

V rámci projektu Rosteme na zahradě Praha 3, jsme realizovali následující aktivity:  

2x průběžnou konzultaci o podobě projektu 

1x vypracování odborné studie zahrady od krajinářského architekta 

1x prezentace studie škole 

1x realizace projektový den se zahradním architektem v délce 4 x 45 min  

1x aktualizaci letáku Rosteme na zahradě 

1x vytvoření letáku o kompostování a pěstování – Čtverečkové zahrádky 

1x závěrečnou evaluaci projektu a nastavení možností budoucího zapojení 

 

V rámci projektu Rosteme na zahradě Praha 3 se nám podařila velmi úspěšná realizace na 

základní škole Pražačka. Na škole byl zvolen styčný důstojník, který byl hlavní spojnicí 

s projektem na škole. Pan učitel, který projekt na škole vedl, vyučuje pěstitelské práce, a proto 

byla podoba projektu přizpůsobena na míru potřebám školy i učitele. Škola projevila zájem o 

zpracování zahradní studie se zapojením žáků do rozhodovacího procesu. Náš externí 

krajinářský architekt vypracoval zahradní studii, která byla hlavní náplní tohoto projektu. 

S pomocí žáků 9. třídy během projektového dne zapracovali změny do studie a škole. Návrh 

zahrady byl tedy kompletní a připravený pro fyzickou realizaci v dalším ročníku projektu. 

V projektu Rosteme na zahradě pracujeme na spolupráci tvůrčí recyklační dílnou Já na tom 

dělám, z.s. Její členové tak v budoucích ročnících projektu budou tvořit dlouho chybějící článek 

projektu a to originální manuální realizaci vlastních navržených zahradních prvků. 

Vzdělávacího programu v rámci projektu se zúčastnilo přibližně 15 žáků 9. třídy. V projektu 

byla dětem představena historie krajinářské architektury a současné trendy. Následně žáci 

pomocí výtvarných modelů ztvárnili prostředí školní zahrady ZŠ Pražačka a přímo si tak 

vyzkoušeli práci zahradního architekta. Účast 15 žáků 9. třídy 

- Délka trvání programu 4x45 min 
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Vzhledem k zamítnutí žádosti o dotaci z programu pro oblast životního prostředí Prahy 3 pro 

rok 2022, se nám realizace poněkud zkomplikovala. Vypracovaná studie se pomocí žáků tvoří 

základ pro další realizaci zvolených prvků, které měli být se zapojením školy realizovány v roce 

2022. V rámci tohoto neúspěchu budeme se školou konzultovat další možné financování 

projektu z jiných dotačních titulů.  

Publicita projektu 

V rámci projektu jsme aktualizovali propagační materiál Rosteme na zahradě. Tento materiál 
slouží škole a naší organizaci k propagaci projektu na Praze 3. Zároveň jsme díky projektu Prahy 
3 graficky navrhli a zpracovali leták o kompostování a pěstování Čtverečková zahrádka. 
Čtverečková zahrádka je nedílnou součástí projektu Rosteme na zahradě, neboť se jedná o 
unikátní metodu práce na vyvýšených záhonech. Tuto metodu realizujeme na ZŠ Pražačka a 
naším cílem je jí šířit na Praze 3. Propagační materiál je k nalezení v příloze vyúčtování.  

Projekt Rosteme na zahradě Praha 3, je prezentován prostřednictvím nových, tematicky 
zaměřených internetových podstránek na našich stávajících internetových stránkách v sekci 
https://www.ekodomov.cz/ekovychova/. Stránka obsahuje základní informace o projektu, v 
pravidelných intervalech zde zvěřejňujeme postup realizace projektů prostřednictvím blogu, 
který budeme nadále doplňovat o aktuální fotografie. Zároveň budeme vytvořené články a 
fotografie sdílet se zapojenými školami tak, aby publicita projektu mohla probíhat i na jejich 
stránkách. 

O našich projektech aktuálně informujeme na fb + instagramu – tyto sítě vybíráme proto, že 
je podle našich zkušeností nejvíc používají naše hlavní cílové skupiny. Fb se dlouhodobě 
osvědčuje jako rychlý a flexibilní prostředek komunikace s našimi stakeholdery, instagram 
používáme hlavně ke sdílení fotografií z jednotlivých projektů. Na sítích se zaměřujeme 
zejména na obsah tvořený klienty a do vytváření příspěvků chceme neformálně zapojit i kolegy 
z jednotlivých projektů. Prostřednictvím této komunikace chceme hlavně propojit jednotlivé 
účastníky projektů, podpořit vzájemnou výměnu zkušeností a sdílet osvědčené rady a tipy (na 
tento tip příspěvků máme tradičně velmi dobrou odezvu). Pro projekt jsme vytvořili banner, 
pomocí kterého děláme projektu na fb pravidelnou cílenou placenou reklamu. Tutéž reklamu 
pravidelně zveřejňujeme i v NL Ekodomova. 
 

Odkaz na Facebook příspěvky:  

https://www.facebook.com/search/posts/?q=Ekodomov 

Odkaz na příspěvky blogu projektu:  

https://ekoprogramy.cz/sample-blog/ 

Odkaz na Instagram příspěvky:  

https://www.instagram.com/ekodomov/?hl=en 

Odkaz na příspěvky projektu v newsletteru naší organizace: 

https://www.ekodomov.cz/pro-media/archiv-zprav/ 

 

Zodpovědná osoba:                                                                                    Koordinátor cílové skupiny 

Tomáš Hodek                                                                                                                          Adam Šlégl 

                                          26.1.2022 
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